Випадкові змінні
N1. Чи може функція 
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 бути функцією розподілу випадкової змінної, що змінюється у межах (-(;+() ? Відповідь обгрунтуйте.

N2 Знайти густину розподілу випадкової змінної U та ймовірність Prob{3<U(6), якщо функція розподілу задана такими співвідношеннями:
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N3 Функція розподілу випадкової змінної
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Визначити середнє значення, середній квадрат та дисперсію U.
N4 Нехай u, v - нормальні випадкові змінні з нульовим середнім, одиничною дисперсією, та коефіцієнтом кореляції, рівним 0.5. Визначити умовну густину розподілу 
[image: image5.wmf])
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. Визначити умовне середнє та умовну дисперсію u, якщо v=2.
Випадкові процеси
1. Реалізації комплексного випадкового процесу мають вигляд:
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де А, ( - сталі, ( - рівномірно розподілена в інтервалі [-(,(]. Нехай R=Re(u), J=Im(u). Знайти:


а) апріорні густини ймовірності p(R,J), p(R), p(J); 


б) умовну густини ймовірності p(R(J). 

2. Знайти кореляційну функцію для випадкового процесу виду

                                  U(t)=Acos((t+() 

де (=const, ( - рівномірно розподілена в інтервалі [0,2π], а амплітуда A рівномірно розподілена в інтервалі [0,L].

3. Знайти спектральну густину суми двох стаціонарних і стаціонарно зв’язаних випадкових процесів u(t) і v(t)

(Стаціонарно зв’язаними називаються процеси, для яких взаємна кореляційна функція залежить лише від різниці аргументів: Guv(t1,t2)=<u*(t1)v(t2)>=Guv(t1 -t2 )).

Кор. функції обох процесів та їх взаємну кореляційну функцію вважати відомими.

4. Стаціонарний випадковий процес u(t)  з відомою кореляційною функцією затримується на час T і додається до початкового процесу. Знайти кореляційну функцію і спектр суми.

5. Знайти кореляційну функцію похідної випадкового процесу u(t):

v(t)=du/dt
Визначити спектральну густину процесу v(t), якщо u(t)- стаціонарний випадковий процес із спектральною густиною S(ν).

6. Довести, що функція виду:




не може бути кореляційною функцією випадкового процеса.

7. Знайти аналітичне представлення сигналу виду 
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